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Дрифт — один із найемоційніших і найскладніших напрямів автоспорту. Для глядача
це швидкість, дим з-під коліс, гострий кут атаки та видовищні парні заїзди, у яких
важливі траєкторія, синхронність і контроль. Для пілота й команди — це точні
налаштування, керований занос на межі зчеплення та велика підготовча робота ще
до старту змагань. Саме тому дрифт давно вийшов за межі видовищного шоу:
навколо нього формується сильна автомобільна спільнота — пілоти, механіки,
інженери, фанати й партнери, які допомагають цьому спорту розвиватися.
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У сезоні 2026 року до цієї спільноти активно долучається АвтоНова-Д. Компанія підтримує
український дрифт як спонсор двох пілотів — Євгена Дубини та 16-річного Тимофія Василенка.
Керує проектом підтримки власник АвтоНова-Д Богдан Дука.
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Тренер пілотів Сергій Дишкант

Обидва виступають на BMW E46, підготовлених спеціально для змагань. Один автомобіль
оснащений V8, інший — двигуном BMW B58. Машина Євгена вже готова й дебютувала на
першому етапі сезону в Києві. Автомобіль Тимофія перебуває на фінальному етапі підготовки та
незабаром також має вийти на трек.
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Пілот Євген Дубина

Сезон 2026 для обох пілотів та АвтоНова-Д проходить одразу у двох серіях — UDC Ukrainian
Drift Championship та Open Drift 2026. Загалом календар включає 11 етапів у Києві, Львові,
Кам’янському та Одесі й триватиме до кінця вересня.

Календар змагань UDC Ukrainian Drift Championship та Open Drift в 2026 році

Перший старт сезону відбувся на початку травня на території ТРЦ Blockbuster у Києві в межах
UDC Ukrainian Drift Championship. У дебютному етапі взяли участь 32 автомобілі. Наступний
раунд пройде 16–17 травня у Кам’янському на Дніпропетровщині, на трасі «Dnipro Kart», де
очікуються уже близько 40–50 учасників.
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Дріфтовий автомобіль Євгена Дубіни
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Для АвтоНова-Д участь у сезоні має кілька важливих завдань: підтримати розвиток
українського автоспорту, допомогти молодим пілотам зростати та зробити бренд помітнішим
серед людей, які живуть автомобілями не лише як транспортом, а як справжньою пристрастю.
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Окремий напрям проєкту — власний автомобіль АвтоНова-Д. Це фановий шоу-кар, створений
для виставок, навчальних заходів і внутрішніх активностей компанії. Зокрема, АвтоНова-Д
планує проводити Drift Day — виїзні події для співробітників із можливістю побачити
автомобіль зблизька, поспілкуватися з пілотами, відпочити й відчути атмосферу автоспорту
наживо.

Дрифтовий шоу-кар АвтоНова-Д

АвтоНова-Д також планує залучати до окремих етапів співробітників своїх філій. Такі виїзди
мають стати неформальним форматом командного відпочинку: побачити змагання наживо,
підтримати пілотів від імені компанії, поспілкуватися з колегами й відчути атмосферу
автоспорту безпосередньо на треку.
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Дріфт привертає увагу емоцією, але тримається на техніці. За кожним ефектним проїздом
стоять підготовка автомобіля, налаштування підвіски, робота з двигуном, трансмісією,
гальмівною системою, охолодженням і десятками інших компонентів. У цьому сенсі
партнерство АвтоНова-Д з українським дріфтом виглядає логічно: компанія щодня працює з
автомобільною технікою, сервісом і людьми, які забезпечують рух автомобілів.
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У сезоні 2026 АвтоНова-Д буде присутня на ключових етапах українського дріфту разом із
пілотами, партнерами та власним шоу-каром. Це ще один крок компанії у підтримці
автомобільної спільноти в Україні!

UPD, 20.05.2026

16–17 травня у Кам’янському відбувся перший етап Open Drift 2026. Для АвтоНова-Д ця подія
стала особливою: вперше на змагання були запрошені співробітники компанії. Етап відвідали
найкращі фахівці філії Дніпро, які змогли наживо підтримати пілотів, побачити атмосферу
дріфту зсередини та провести день разом із командою.
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За відгуками колег, емоції від події залишилися незабутніми: потужні заїзди, звук двигунів,
робота пілотів на трасі та командна атмосфера зробили цей виїзд справді яскравим досвідом..

АвтоНова-Д – офіційний дистриб`ютор автомобільних комплектуючих, «найбільший UA-
склад запчастин для німецьких авто». В наявності майже 200 000 найменувань деталей – як
ОЕ-, так і aftermarket. Під замовлення доступно 50 млн деталей та технічних рідин.
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